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Edit this form

32responses

Summary Publish analytics

Are you..
Male 22 69%

Female 10 31%

What is your age?
20 20 21 20 27 20 20 26 19 20 22 21 21 19 21 21 21 22 20 20 21 23 21 24 19 25 22 17 22 18 19 18

Do you consume alcoholic drinks?
Yes 25 78%

No 7 22%

How often do you consume them?
Once a week 2 7%

Weekends only 4 14%

Daily (destress after work) 1 4%

Whenever the opportunity presents itself 7 25%

Sometimes 7 25%

Other 7 25%

How do you usually go home after drinking?
Drive 7 19%

Sober up before driving home 8 22%

Take a cab 3 8%

Follow a friend's car 15 41%

Other 4 11%

nic low
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Why do you drink?
Socialize 13 30%

To relax 13 30%

To get high/drunk 10 23%

To destress 7 16%

Other 1 2%

Do you enjoy the feeling of being high/drunk after drinking?
Yes 24 75%

No 1 3%

I don't drink 7 22%

Do you find yourself wanting more alcohol the more intoxicated you become?
Yes 11 34%

No 14 44%

I don't drink 7 22%

Have you regretted any of your decisions/behaviour after consuming alcohol?
Yes 11 34%

No 14 44%

I don't drink 7 22%

What type of drinker would you consider yourself?
Social drinker 13 41%

Emotional drinker 2 6%

Stress drinker 4 13%

Binge drinker (More than 5 drinks in one sitting) 2 6%

Macho drinker (Drinking just to prove that you can drink) 4 13%

I don't drink 7 22%

Other 0 0%
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